ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22.06.2022
Ata da 19ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clelio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; O Presidente pede a dispensa da ata devido a mesma não está concluída; Ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projetos de Lei, o de n° 012, de 06 de junho de 2022 que altera a Lei Municipal n° 909, de 25 de junho de 2022, ampliando a área total do terreno a ser doado ao Governo do Estado de Alagoas pelo Poder Executivo Municipal de Olho d’Água das Flores, e dá outras providências; E o de n° 015, de 08 de junho de 2022 que dispõe sobre a aplicação do índice do Piso Salarial aos Profissionais Efetivos da Rede Pública Municipal de Ensino do Município de Olho d’Água das Flores e dá outras providencias, ambos de autoria do Poder Executivo; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente diz que devido a importância dos Projetos acima citados, os quais são de urgência, dará um intervalo a sessão de 10 minutos para que as comissões se reúnam para dar os pareceres; Retornando com os trabalhos, apresento para votação os Projetos de Lei n°s 012 e 015.2022 de autoria do Poder Executivo, juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta a indicação de n° 08.2022 de autoria da Vereadora Jivaneide Barbosa, a qual indica ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura, no sentido de que possa instalar um redutor de velocidade (quebra-molas) no Sitio Cacimba do Gato, mais precisamente em frente a propriedade do seu Manoel Renildo, afim de dar maior segurança as pessoas que por lá residem e dos que por lá trafegam; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca os pareceres referente aos projetos de lei n°s 012 e 015.2022 que são em caráter de urgência em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discursão e única votação os Projetos de Lei n°s 012 e 015/2022 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara os Projetos de Lei n°s 012 e 015.2022 aprovados por unanimidade em única votação; Em seguida o Presidente coloca em discussão e votação a indicação de nº 08.2022 de autoria da Vereadora Jivaneide Barbosa; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta os presentes, ouvintes e internautas e diz que é um momento de muita alegria vê as coisas andando no caminho certo, e diz que apesar dos dias serem de festa deseja seu voto de pesar as famílias que perderam seus entes queridos, que Deus conforte todos e proteja; Parabeniza o Sindicato dos Trabalhadores Rurais pelo evento realizado lá, bem como o Prefeito do Município e sua equipe pelo São João do Povo; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza o Prefeito José Luiz e sua equipe pelo São João do povo, uma festa brilhante e muito bem organizada; Deixa sua solidariedade as famílias que perderam seus entes queridos como o colega José Carlos e o colega José Aninho que perderam seus pais, pessoas de bem, exemplo de dignidade;  No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente parabeniza o Prefeito José Luiz e a Secretária de saúde pelo empenho de organizar o município para que possa estar dentro do programa de cirurgias, onde várias pessoas esperavam por isso e se Deus quiser agora dará certo; Justifica sua ausência no evento que aconteceu no sindicato, onde estava viajando resolvendo coisa de ordem particular e não pode comparecer nem no sindicato nem no CRAS que seria a tarde; Deixa sua solidariedade aos colegas José Carlos pela perda irreparável do seu pai Niraldo, assim também como o amigo Zé Aninho pela perca do seu pai, que Deus os coloque em um bom lugar; Registra também a perca irreparável que o colega mais conhecido com Rato e Cidinha tiveram, onde perderam seu enteado e filho; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a todos desta Casa pelas palavras de carinho que deram a ele e a sua família, agradece aos amigos de Olho d’Água pela solidariedade, foi uma perca grande e irreparável de seu pai, mais foi feita a vontade de Deus e temos que estar pronto e se conformar com o que reserva para cada um; Diz ainda que seu pai chegou aqui ainda adolescente e aqui viveu mais de 60 anos, e aqui pode criar seus filhos e educar, e fez muitas amizades, pedindo que possam orar por ele para fique em paz ao lado de Deus; Convidando desde já a todos a se fazerem presente a missa de sétimo dia do seu pai, que acontecerá hoje, as 19:00 horas, na igreja matriz; Para finalizar o Presidente, diz que recebeu um convite do amigo Marcone, onde convida todos os vereadores e população olhodaguense para inauguração da Loja Coagro, que será no dia 27 de junho, as 09:00 horas; No mais agradece a presença de todos a sessão e “em nome deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da câmara municipal”; e, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 22 de junho de 2022. 
